

朗读校规校纪 养成良好习惯

太原二十七中学开展新生入学教育活动

科学导报讯 为使高一新生深入了解校规校纪,强化自律意识,引导新生自我约束,养成良好的行为习惯,8月21日上午,太原市第二十七中学政教处在高一新生衔接教育上进行了新生入学校规、校纪养成教育专题讲座。

此次专题教育活动由政教处主任张效建对太原二十七中的纪律、管理常规及违纪行为进行详实的解读。希望学生们认真学习学校相关制度,严格要求自己,树立规矩意识、

时间意识、纪律意识、竞争意识、成功意识,真正走好人生第一步。

张主任向高一新生介绍了政教处的主要职责,强调了校规校纪的重要性,明确了学校对学生的培养目标,倡导学生共同建设干净整洁、秩序井然、青春活力、积极向上的文明校园。

张主任为高一新生深入讲解了《太原二十七中学生行为考核条例》,着重介绍了违纪行为的认定及处理,强调大家要注重自身安

全,希望大家能树立正确的人生观、价值观,加强辨别意识,理性做事、冷静思考,莫辜负家长期望。

张主任寄语新生,时刻不忘红线,在自律和学习中培养自身的素质,做一个合格的中学;用努力和勤奋灌溉三年的高中生活,让它结出自己想要的美丽的花朵;用最好的青春过最充实的生活,为以后自己多一份选择添加一份保障;人不能选择父母,不能选择家庭,但是

踏实和努力,可以让自己选择不平庸。

校规校纪教育大会是2024级高一新生入校后的第一课,不仅让学生们了解了学校的管理方式与教育理念,也使高一学生熟悉了各种规章制度,强化了学生的纪律观念,让他们在日后的日常学习生活中树立正确的方向,为今后取得良好的成绩打下坚实的基础。

(通讯员 张乐)

太原市迎泽区第二实验小学 严格遵守职业规范 树立良好师德师风



科学导报讯 8月28日上午,太原市迎泽区第二实验小学副校长丁则洁为全体教师宣讲了“师德师风”廉洁教育开学第一课。她提出,要弘扬教育家精神,争做时代大先生,强调了教师职业道德的重要性、廉洁性,要求全体教师在教育教学中要严格遵守职业规范,树立良好的师德师风,以身作则,为学生树立榜样。

丁校长解读了国务院于弘扬教育家精神,加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见;以几则教师违纪通报为例,提醒所有教师警钟长鸣,心中廉洁田,身在廉洁池,不惹尘埃;开出了迎泽区第二实验小学师德师风负面清单,从思想政治纪律、教育教学工作、廉洁从教从人、教师形象四个方面对大家提出具体的要求,做到心中有尺。

师德师风对于教师职业十分重要。在学生面前,教师不仅仅是知识的传授者,更是道德榜样。只有树立起廉洁高尚的师德师风,才能够有效地影响学生,传递正确的价值观念。

(通讯员 张丽娟)

太原市晋源区姚村镇枣元头小学 树高尚师风 倡廉洁品行

科学导报讯 为全面贯彻党的教育方针,深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,进一步规范新时代教师职业行为,稳步推进师德师风建设,不断增强全校广大教师爱岗敬业、为人师表的自觉性,塑造教师队伍良好形象,8月29日上午,太原市晋源区姚村镇枣元头小学校召开新学期师德师风专题大会,会议由校长张建文主持,全体教职工参加。

专题会上,张校长作强调了师德师风的重要性和必要性并带领全体教师齐读《新时代中小学教师职业行为十项准则》,要求全体教师要把十项准则内化于心,外化于行,坚持做到正人先正己,身教重于言教,树立良好师德师风形象。

师德乃教师之魂,为教育之基石。政教主任成嘉英带领全体教师进行师德宣誓并指出,师德师风建设是一项经常性、长期性的工作,教育是一项任重道远的事业。严守师德底线,铭记教育初心,在以后的教育工作中恪守职业道德,以德立身、以德立学、以德施教,做人民满意的“四有”好老师。

最后,全体教师对《师德承诺书》上郑重地签下了自己的名字。大家将严格践行师德承诺,以高尚的师德和师风、廉洁的道德品行,做一名孩子喜欢、家长满意、社会好评的教师。

此次师德师风警示教育大会,是枣元头小学加强师德师风建设的重要举措。教师们进一步明确了自身的职责和使命,坚定了秉持师德初心、践行教育使命的信念,为学生的成长和发展贡献自己的力量,为教育事业的繁荣发展添砖加瓦。

(张丽 闫珊)

太原市迎泽区小五台小学党支部 组织开展“学习全会精神”专题党课

科学导报讯 为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,推进党的二十大精神走深走实,引导学校广大党员、群众真正践行“为党育人、为国育才”的初心和使命,8月29日下午,太原市迎泽区小五台小学党支部组织开展“学习贯彻党的二十届三中全会精神”专题党课学习。此次党课特邀邀请中共太原市委党校二级巡视员王晓东教授授课,全体校领导、教师参加了此次学习。



党课上,王晓东教授从当前的时代背景、国内外局势为开端,深入讲解了二十届三中全会的主题与重大意义,以及进一步全面深化改革的重要性和必要性。王教授讲到,党的二十届三中全会是在新时代新征程上,中国共产党坚定不移高举改革开放旗帜,紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革而召开的一次十分重要的会议。全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇,是党的历史上又一重要纲领性文献。

课后,小五台小学的教师一致表示,要把党的二十届三中全会精神融入自身教育教学中,牢记为党育人、为国育才使命。牢记习近平总书记“四有”好老师标准,切实落实各项教育政策,推动学校高质量发展。

今后,该校党支部也将继续扎实推进主题教育,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深扎教育沃土,坚定理想信念、站稳教育立场、练就过硬本领,担当时代重任,用教育热情和辛勤汗水播种教育的希望,收获祖国的未来。

(通讯员 崔沛阳)

太原市小店区长治路小学全体领导教师 聆听区教育局师德师风专题教育讲座



科学导报讯 为全面贯彻习近平总书记有关师德师风的重要指示精神,进一步强化全区师德师风建设工作,全面提升教师队伍思想政治素质和师德师风建设水平,营造风清气正的教育生态,结合小店区教育局“1315”工作思路及“五个一”师德工作举措,根据《小店区教育系统2024年师德师风建设工作方案》,太原市小店区教育局于8月30日上午组织开展了师德师风专题教育讲座,本次讲座以现场+视频直播形式进行。长治路小学全体领导教师以积极饱满的热情聆听了此次讲座。

本次讲座由育华幼儿园刘颖、九一小

学孙小红、汾东中学管红彦三位老师分别进行了师德经验分享。

刘颖老师以“做用爱温暖童心的孩子王”为题,阐释了她的师德理想:以爱育爱,携手同行,用平等之光照亮,用心给予每一位孩子成长的机会。孙小红老师围绕“时光有温度,微光有力量”分享,她相信爱能让花成花,让树成树。王老师用关爱与支持给学生心灵筑起一道爱的港湾。管红彦老师时关注常规管理中的变化,改变传统教育的僵化模式,以退为进,欲取故予,让教育在转角遇到爱。

教师们认真聆听,记录下重要内容

及心得感悟。通过此次讲座,大家对师德师风有了更深刻的认识和理解。在今后的教育教学工作中,将以更高的标准严格要求自己,不断提高自身的师德修养,以良好的师德师风引领学生健康成长。

身边榜样,前行力量。此次师德师风讲座为教师提供了一次宝贵的学习机会,进一步推动了该校师德师风建设工作的深入开展。相信在全体教师的共同努力下,长治路小学的教育教学工作将向新的高度跨越发展。

(通讯员 王蕊红 吴倩 闫亚琼)

科学导报讯 教师是立教之本、兴教之源,强国必先强教,强教必先强师。为大力弘扬教育家精神,加强新时代高素质专业化教师队伍建设,进一步营造尊师重道的良好氛围,8月28日上午,太原市迎泽区文新小学组织开展了“弘扬教育家精神,争做时代大先生”师德师风专项学习活动。学校党支部张梅书记主持,全体教师参加了此次会议。

会议上,张书记首先带领大家认真学习了《中共中央国务院关于弘扬教育家精神,加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见》,她叮嘱全体教师要落实立德树人根本任务,勇担“为党育人、为国育才”的使命。她以

科学导报讯 为进一步加强师德师风建设,弘扬高尚的师德,提高教师的职业道德素养,强化教师文明从教,廉洁从教,规范从教的职业意识。太原市晋源区晋源街道古城营中心小学按照区教育局的部署和要求,于8月28日,全体教师在教学楼三楼多媒体教室召开师德师风建设活动,会议由张瑞燕老师主持开展。

会上,校长范文杰宣布古小师德师风主题活动教育开始。

副校长牛俊琴组织全体教师学习《中共中央国务院关于弘扬教育家精神加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见》,传达上级对加强师德师风建设的总要求,强调全体教师务必要把教书育人、为人师表的使命铭记于心。

为全面贯彻实施师德师风建设,提高教

太原市迎泽区文新小学 弘扬教育家精神

“弘扬教育家精神,争做时代大先生”为主题,从“四有”好老师的标准谈起,并结合《新时代中小学教师职业行为十项准则》,希望大家能不忘初心,严于律己,坚持教学相长,不断创新教育方式,将教育家精神转化为执教理想追求和实践行动。

学高为师,身正为范。全体教师对《山西省教师职业道德承诺书》上郑重地签下了自己的名字,也将践行承诺书中的内容,时刻做到心存敬畏,深耕不辍,正己守道,立德树人,用情

争做时代大先生

怀书写担当,用行动不辱使命,扛起国家立德树人之重任。

此次师德师风学习活动,引导广大教师自觉增强立德树人的责任感和使命感,进一步提升了广大教师的师德修养。今后,学校全体教师将继续绷紧师德师风之弦,常修为师之德,常思贪欲之害,常怀律己之心,自觉规范思想行为和职业行为,共同营造风清气正的校园廉洁环境。

(通讯员 杜睿)

太原市晋源区晋源街道古城营中心小学 采取有效措施 提高教师职业道德素养

师德师风修养,营造优良师德师风氛围,树立人民教师的新形象,增强教师育人的责任感,争创人民满意的教育,全体教师面对国旗宣誓,并签订师德师风责任书。

培训接近尾声,范校长进行了培训总结。范校长强调要有一位真正的教育家,切勿触碰教师红线。教师要严格遵守学校的规章制度,要上好每一堂课,教好每一位学生,做好家校合作。教师只有全面加强师德修养,做一个有思想、有爱心、有魅力、有责任心、有进取心的教师,才能在教育事业上取得全面进步,为教育事业贡献力量。

为认真贯彻落实《中小学教师职业道德

规范》,切实加强教师师德师风建设,设立了“我眼中的最美老师”和“我眼中最不能容忍老师”意见箱,为了服务广大学生,加强学生与教师的联系,积极鼓励全校学生参与学校管理,该校特推出“意见箱”服务。倾听学生对教师的教学和常规管理等方面的意见或建议,受到了学生们的积极响应,学生参与率百分之百,让意见箱变身学校管理百宝箱。

通过此次学习大会,教师们明确了自身的责任和义务,对今后的言行起到了警示作用。全体教师表示将以饱满的工作热情和优秀的师德师风开启新学期的教学工作。

(通讯员 温晓慧)

太原市迎泽区港口小学 强化师德师风建设 扛起立德树人使命

科学导报讯 为进一步加强师德师风建设,8月28日上午太原市迎泽区港口小学召开2024年秋季学期师德师风专题会,组织教师开展了《中华人民共和国教师法》师德师风专题学习。

魏俊霞主任对《中华人民共和国教师法》中的重点部分进行逐一解读,对教师应享有的权利、履行的义务、教师的资格和任用、法律责任等进行了详细的说明,还强调了作为教师,要遵守职业道德,时刻警醒、遵纪守法、严于律己,坚守高尚情操,保持教育公正,增强廉洁从教意识,坚持“立德树人、不忘初心”的教师本色。

《中华人民共和国教师法》赋予了教师崇高的使命。在学习了《中华人民共和国教师法》后,港口小学全体教师更加明确,作为一名教师应该履行的义务和遵守的行为规范,在工作中,严格规范自己的思想和行为,全心全意为学生服务,让家长放心,社会认可,时刻以教师的道德行为规范来要求自己。踏踏实实做好各项工作,争做师德模范,塑造教师队伍的良好形象。

(通讯员 樊小梅)

太原市小店区刘家堡乡洛阳小学 开展师德师风集中培训活动

科学导报讯 近日,太原市小店区刘家堡乡洛阳小学组织了一次全面而深入的师德师风集中培训活动,旨在进一步强化教师队伍的职业道德建设,提升全体教师的师德修养与教学质量。

培训内容不仅具有理论深度,还紧密结合了教育教学的实际案例,使老师们在学习中能够深刻理解师德师风的内涵和要求,增强了培训的针对性和实效性。充分激发了他们的学习兴趣和积极性。培训后教师们交流心得,发表自己的观点。大家一致表示,将把所学到的知识和理念融入到自己的教育教学实践中去,努力成为学生健康成长的引路人和指导者。

通过此次培训,全体教师对师德师风有了更加深刻的认识和理解,进一步明确了作为人民教师的责任和使命。同时,培训也促进了教师之间的交流和合作,增强了教师团队的凝聚力和向心力。



虽然此次培训取得了显著成效,但教师们也清醒地认识到,师德师风建设是一项长期而艰巨的任务。因此,他们将以此次培训为契机,持续深化师德师风建设,不断完善相关制度机制,加强教师职业道德教育和监督管理,努力打造一支高素质、专业化的教师队伍,为推动我国教育事业的发展贡献更大的力量。

(张敏 李丽)